

NewsRelease

報道関係者 各位

2016(平成28)年8月1日

株式会社フジタ 代表取締役社長 奥村洋治

日本身体障がい者水泳連盟と オフィシャルパートナー契約を締結

大和ハウスグループの株式会社フジタ(本社:東京都渋谷区 社長:奥村洋治)は、一般社団法人 日本身体障がい者水泳連盟^{*1}(事務局所在地:神戸市中央区 会長:河合純一、以下 JPSF)との間で、「オフィシャルパートナー」の契約を締結しました。

当社は、「自然を 社会を 街を そして人の心を 豊かにするために フジタは たゆまず働く」 という企業理念のもと、総合建設業として建築、インフラ、まちづくりを手がけてまいりました。

JPSF が目指す「障がい者の心身の健全な発達と活力ある日本社会の構築に寄与する」ことは、当社の企業理念にある「自然を 社会を 街を そして人の心を 豊かにする」と合致するものであり、このたびその趣旨に賛同し JPSF とオフィシャルパートナー契約を締結するに至りました。

フジタは、JPSFとともに、障がい者の水泳競技のさらなる普及と発展を応援してまいります。

※1 一般社団法人日本身体障がい者水泳連盟について

障がい者の水泳・水中運動及びパラリンピックを始めとする水泳競技活動を通して、障がい者の社会参加活動を促進するとともに、障がい者自らも社会貢献活動を行い、障がい者の心身の健全な発達と活力ある日本社会の構築に寄与することを目的として設立されました。

(URL: http://paraswim.jp/)

【お問い合わせ先】

株式会社フジタ

広報室/門田

〒151-8570 東京都渋谷区千駄ヶ谷 4-25-2

TEL 03-3402-1911